
Zapisnik 
 sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac  

održane 19. prosinca 2025. godine 

 
 Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac, gosp. Vjekoslav 
Grguljaš, Sazivom KLASA: 024-02/25-02/12, URBROJ: 2137-15-25-1 od 11. prosinca 2025. godine. 
 Sjednica je bila javna i održana u Općini Ferdinandovac (općinska vijećnica), Trg slobode 28, 
s početkom u 18:00 sati. 
 

Na sjednici su bili nazočni članovi Općinskog vijeća: 
1. Vjekoslav Grguljaš, 
2. Ivan Turbelija, 
3. Ljubica Penezić, 
4. Božidar Jendrijev, 
5. Ivana Fuček 
6. Sanja Ivandija. 
 
Odsutni članovi: 
1. Branko Patačko, 
2. Damir Horvat, 
3.         Damir Kolar. 
 
Ostali nazočni : 
- Vjekoslav Maletić, općinski načelnik Općine Ferdinandovac, 
- Helena Smrček, mag. iur., pročelnica JUO-a Općine Ferdinandovac, 
- Ivana Međurečan, stručni suradnik za opće poslove i javnu nabavu,   
- Željka Bosorić Baruškin, referent za računovodstvene poslove. 
 
Zapisnik je vodila: Helena Smrček. 

 
Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Vjekoslav Grguljaš, otvorio je 9. sjednicu Općinskog 

vijeća Općine Ferdinandovac te je pozdravio sve nazočne. 
PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je na ovoj, 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac 

nazočno 6 (šest) članova Vijeća. Odsutni su članovi Vijeća g. Branko Patačko, g. Damir Kolar i g. Damir 
Horvat koji su opravdali svoju odsutnost. Tako da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka 
na ovom tijelu.  

PREDSJEDNIK: Prije nego što počnemo s rješavanjem Dnevnog reda, dajem na usvajanje 
Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac koja je održana 8. prosinca 2025. 
godine.  

Ima li primjedbi na Zapisnik? 
PREDSJEDNIK: Utvrđujem da nema primjedbi, te dajem na usvajanje Zapisnik sa 8. Općinskog 

vijeća Općine Ferdinandovac. Tko je  „ZA“, tko je  „UZDRŽAN“, a tko  „PROTIV“?  
Konstatiram da je Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac od 8. 

prosinca 2025.  godine verificiran jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“. 
PREDSJEDNIK: Predlažem da krenemo na usvajanje Dnevnog reda 9. sjednice. Da li ima nekih 

primjedbi ili prijedloga izmjena predloženog Dnevnog reda ? Budući da nema, dajem na usvajanje 
Dnevni red 9. sjednice. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“?  

Konstatiram da je za 9. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 
(šest) glasova „ZA“ usvojen sljedeći: 
 

 



 

Dnevni red: 
1. Razmatranje prijedloga i donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ferdinandovac za 
2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu, 
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi 
na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni/izmjenama Programa javnih potreba 
u: 

A.  predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 
B.  sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
C. osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine Ferdinandovac za 
2025. godinu, 

4. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni/ izmjenama Programa: 
A. održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 

 B. građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine  
                  Ferdinandovac u 2025. godini, 

C. utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 
D. potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2025. godinu, 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni Programa potpora za razvoj turizma na 
području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni Programa mjera osiguravanja primarne 
zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od 
požara za područje Općine Ferdinandovac za 2026. godinu, 
8. Razno prijedlozi, primjedbe i upiti članova Općinskog vijeća općinskim tijelima. 
 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 1. Dnevnog reda. 
 

Točka 1. 
Razmatranje prijedloga i donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ferdinandovac za 

2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku. 
OPĆINSKI NAČELNIK: III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. godinu 

i projekcija za 2026. i 2027. zadnji su rebalans u ovoj godini te će u većem dijelu sukladno istom 
jednak biti i Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. godinu. II. 
izmjenama i dopunama Proračuna za 2025. godinu ukupni rashodi planirani su u iznosu od 
1.703.061,03 eura. Iz Proračuna su maknuti iznosi za stavke koje nisu i neće biti realizirane u ovoj 
godini. Najveći iznos odnosi se na projekt izgradnje ceste u Brodiću koji je prijavljen na EU natječaj, 
ali nije odobren. Navedeno iz razloga što su u sklopu natječaja, zbog nedostatka sredstava, odobreni 
samo projekti s najvećim brojem bodova. Općina Ferdinandovac izgubila je velik broj bodova 
temeljem kriterija prethodno ostvarenih sredstava za prethodni natječaj iste vrste. Općini 
Ferdinandovac je u 2017. godini odobren projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste Krajnica – 
Trepče. Jedinice lokalne samouprave koje u 2017. nisu dobile sufinanciranje za projekte, ovim su 
natječajem dobile dodatne bodove i svojevrsnu prednost. Brisan je iznos i za izgradnju turističke 
infrastrukture jer tokom godine nije bilo raspoloživih natječaja na koji bi se mogli javiti. Vezano uz 
zamjenu reflektora na nogometnom igralištu stavka je brisana u ovoj godini, ali predviđena za iduću 
godinu u Proračunu za 2026. godinu. Navedeno iz razloga što nam je tek stigla odluka o 
administrativnoj provjeri, tako da će realizacija projekta biti u idućoj godini. Ostale proračunske 
stavke mijenjane su u manjoj mjeri, sukladno predviđenoj realizaciji. Izvršenje Proračuna za 2025. 



godinu biti će oko 200.000,00 eura veće u odnosu na 2024. godinu. Vidljivo je da proračun od 2017. 
godine kontinuirano raste iz godine u godinu te gledano u kunama prihodi sada iznose preko 12 
milijuna kuna dok je u 2017. iznosio oko 3 miliona kuna milijuna. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ?  
IVAN TURBELIJA, član podržao prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine 

Ferdinandovac za 2025. i projekcije za 2026. i 2027. godinu. 
PREDSJEDNIK: Kroz rast proračuna u odnosu na prošle godine vidi se napredak. U većem 

dijelu realizirano je sve ono što je zacrtano za ovu godinu. 
PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja za riječ ili ima nekih pitanja ? Budući da nema, 

zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog III. Izmjena i dopuna 
Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. i projekcije za 2026. i 2027. godinu. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 
(šest) glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. godinu i projekcije za 
2026. i 2027. godinu. 

 III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. godinu i projekcije za 
2026. i 2027. godinu nalaze se u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 2. Dnevnog reda. 

 
Točka 2. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj 
skrbi na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Plana o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi 

na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Dajem riječ općinskom načelniku.  
OPĆINSKI NAČELNIK: Izmjenom Plana planirano je manje povećanje u iznosu od 2.275,00 

eura. Najveći dio Plana odnosi se na projekt Brižne žene podravske koji je u cijelosti sufinanciran EU 
sredstvima. Ostale stavke planirane su, odnosno povećane ili smanjene, prema stvarnim potrebama 
izvršenja. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Plana o izmjenama Plana 
javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko 
je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?  
 
PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“ d o n i j e l o :  

Plan o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini.  

Plan o izmjenama Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

            PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 3. Dnevnog reda. 
 

Točka 3. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni/izmjenama Programa javnih 
potreba u: 
A.  predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, 
B.  sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
C. osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine Ferdinandovac  
za 2025. godinu 



 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Programa o izmjeni/izmjenama Programa javnih potreba 

pod A. u predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, pod B. 
sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini i pod C. u 
osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju na području Općine Ferdinandovac u 
2025. godini. Dajem riječ općinskom načelniku.  

Na prijedlog načelnika predsjednik dopustio zajedničko obrazlaganje i raspravu za sve 
programe pod ovom točkom.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Sva sredstva u Programu javnih potreba u predškolskom odgoju odnose 
se na sufinanciranje rada Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac. Ukupni rashodi za sufinanciranje 
vrtića iznose 349.266,00 eura, a pokrivaju se iz sljedećih izvora - pomoći iz državnog proračuna za 
fiskalnu održivost dječjih vrtića 85.500,00 eura, pomoći iz državnog proračuna za funkcionalno 
spajanje jedinica lokalne samouprave 1.817,41 eura, pomoći iz državnog proračuna za provođenje 
Programa predškole 324,00 eura, vlastiti prihodi Dječjeg vrtića                                                                         
41.388,00 eura, opći prihodi i primici Proračuna 220.236,59 eura. 

U Programu javnih potreba sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini ukupni iznos smanjen je na 31.400,00 eura, a odnosi se na 
sufinanciranje sanacije temelja crkve u Ferdinandovcu u iznosu od 30.000,00 eura i 1.400,00 eura 
za sufinanciranje dijela troškove obnove kapelice. Iznos za kapelicu odnosi se na razliku sredstava 
od odobrenih sredstava Koprivničko-križevačke županije do punog iznosa troškova projekta. 

U Programu javnih potreba u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju, u 
programu su smanjeni iznosi za sufinanciranje naknada učenicima srednjih škola i studentskih 
stipendija prema stvarnom broju zahtjeva/dodijeljenih stipendija te iznos za unaprjeđenje nastave 
u Osnovnoj školi Ferdinandovac prema stvarnim potrebama i realizaciji. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjeni 
Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?  

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“ d o n i j e l o :   

Program o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Općine 
Ferdinandovac u 2025.  

Program o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. i nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjeni Programa javnih potreba 
sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko 
je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

    PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 
(šest) glasova „ZA“ d o n i j e l o : 

 Program o izmjeni Programa javnih potreba sufinanciranja vjerskih zajednica na području 
Općine Ferdinandovac u 2025. godini.  

Program o izmjeni Programa javnih potreba sufinanciranja vjerskih zajednica na području 
Općine Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih 

potreba u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

    PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 
(šest) glasova „ZA“ d o n i j e l o : 

 Program o izmjenama Programa javnih potreba u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i 
visokom obrazovanju na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini.  



Program o izmjenama Programa u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom 
obrazovanju na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika 
i čini njegov sastavni dio. 

 
            PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 4. Dnevnog reda. 

 
Točka 4. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni/ izmjenama Programa: 
A. održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2025. 
godini, 
B. građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine  
Ferdinandovac u 2025. godini, 
C. utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2025. 
godini,  
D.potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2025. godinu 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedloge Programa o izmjeni/izmjenama Programa: A. održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, B. građenja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini, C. utroška sredstava šumskog 
doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini i D. potpora u poljoprivredi Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku.  

Na prijedlog načelnika predsjednik dopustio zajedničko obrazlaganje i raspravu za sve programe pod 
ovom točkom.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Općine Ferdinandovac izvršene su usklade zbog promjene iznosa namjenskih prihoda i realiziranih 
troškova. Ukupni troškovi Programa ovim izmjenama iznose 70.400,00 eura. Šodrenje će najvjerojatnije biti 
manje realizirano od planiranog jer je bio predviđen veći iznos u slučaju povećane potrebe. Navedeno jer 
se zna događati da u jesenskom/zimskom periodu postoji potreba da se zbog lošeg vremena određene 
lokacije dodatno pošodre. 

Kod građenja komunalne infrastrukture troškovi za izgradnju šikane će biti unutar planiranog iznosa. 
Troškovi za izgradnju II. faze staze u Dravskoj ulici su smanjeni jer će se projekt dovršiti u idućoj godini, tako 
da je dio sredstava planiran za iduću godinu. Projekt zamjene reflektora na nogometnom igralištu također 
će se realizirati u idućoj godini. Dok je projekt izgradnje ceste u Brodiću brisan iz programa iz razloga 
navedenih pod prvom točkom Dnevnog reda.  

U Programu utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2025. 
godini ukupno planirana sredstva smanjuju se za 10.000,00 eura sukladno dosadašnjem priljevu sredstava 
u Proračun i podacima primljenim od nadležnih šumarija. Sredstava su korištena namjenski za gradnju i 
održavanje komunalne infrastrukture. 

U programu potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2025. godinu, ukupno planirana 
sredstva povećavaju se na 2.000,00 eura. Također, napravljena je preraspodjela planiranih sredstava za 
mjere unutar Programa jer je prema trenutnom zaprimanju sredstava vidljivo da će najveći dio zahtjeva za 
potpore biti za namjenu umjetnog osjemenjivanja krava. 

 
PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? 
IVANA FUČEK, članica: Da li će se do blagdana još izvoditi radovi na izgradnji staze ? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Možda još koji dan idući tjedan, ovisno o vremenu. 
PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja za riječ ili ima nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem 

ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjenama Programa održavanja 
komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, 
a tko je „UZDRŽAN“? 

 



PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 
(šest) glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini. 

Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjenama Programa građenja 
komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa  6 
(šest) glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

 
Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Ferdinandovac u 2025. godini. 
Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjenama Programa utroška 

sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko 
je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa  6 
(šest) glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

 
Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine 

Ferdinandovac u 2025. godini. 
Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine 

Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjenama Programa potpora u 

poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2025. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je 
„UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa  6 
(šest) glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

 
Program o izmjenama Programa potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2025. 

godinu. 
Program o izmjenama Programa potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2025. 

godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
  PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 5. Dnevnog reda. 
 

Točka 5. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni Programa potpora za razvoj turizma na 

području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Programa o izmjeni Programa potpora za razvoj turizma 
na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Kod potpora za razvoja turizma došlo je do povećanja u iznosu od 
1.000,00 eura budući da su tokom godine otvoreni novi smještajni kapaciteti. 

 



PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na davanje suglasnosti prijedlog Programa o 
izmjeni Programa potpora za razvoj turizma na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini .Tko 
je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?  

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“ d o n i j e l o : 

 
Programa o izmjeni Programa potpora za razvoj turizma na području Općine 

Ferdinandovac u 2025. godini. 
Programa o izmjeni Programa potpora za razvoj turizma na području Općine 

Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 6. Dnevnog reda. 
 

Točka 6. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa o izmjeni Programa mjera osiguravanja 

primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu primili smo prijedlog Programa o izmjeni Programa 
mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. 
Dajem riječ općinskom načelniku.      

OPĆINSKI NAČELNIK: Program je smanjen za 160,00 eura, obzirom da su sufinanciranje Domu 
zdravlja za opremanje ambulante te poticajna naknada doktoru isplaćeni te nema drugih zahtjeva 
po Programu. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Programa o izmjeni 
Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 
2025. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?  

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“ d o n i j e l o :  

 
Program o izmjeni Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području 

Općine Ferdinandovac u 2025. godini. 
Program o izmjeni Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području 

Općine Ferdinandovac u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  
 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 7. Dnevnog reda. 
 

Točka 7. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg provedbenog plana  

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Ferdinandovac za 2026. godinu 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu primili smo prijedlog Godišnjeg provedbenog plana  
unapređenja zaštite od požara za područje Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Dajem 

riječ općinskom načelniku.  
OPĆINSKI NAČELNIK zadužio za obrazloženje prijedloga Godišnjeg provedbenog plana 

službenicu Ivanu Međurečan. 
IVANA MEĐUREČAN, stručni suradnik za opće poslove i javnu nabavu: Sukladno Zakonu o 

zaštiti od požara i godišnjeg Provedbenog plana zaštite od požara županije, Općina je donijela svoj 
godišnji Provedbeni plan zaštite od požara u 2026. godini. U njemu se detaljno razrađuje i planira 
preventivno djelovanje u cilju smanjenja broja požara na otvorenom prostoru. Planom su propisane 
tehničke i organizacijske mjere za unaprjeđenje zaštite od požara na području Općine 



Ferdinandovac, nositelji tih mjera, sudionici te rokovi izvršenja. Izvršitelj svih zadataka je Općina 
Ferdinandovac, dok je najvažniji sudionik za izvršenje mjera  Vatrogasna zajednica Općine 
Ferdinandovac. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o komunalnim 
djelatnostima na području Općine Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?  

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“ d o n i j e l o : 

 
Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine 

Ferdinandovac za 2026. godinu.  
Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine 

Ferdinandovac za 2026. godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  
 

  PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 8. Dnevnog reda. 
 

Točka 8. 
Razno prijedlozi, primjedbe i upiti članova Općinskog vijeća općinskim tijelima 

 
  PREDSJEDNIK: Da li ima nekih pitanja, primjedbi ili upita ? Tko se javlja za riječ ? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Izvršena je primopredaja radova na sanaciji temelja crkve. Ukupna 
cijena radova prema okončanoj situaciji odnosno stvarnom izvršenju manja je za cca 23.000,00 eura 
od planiranog. Projekt je sufinanciralo Ministarstvo kulture u iznosu od 150.000,00 eura, Općina 
Ferdinandovac iznosom od 30.000,00 eura, dok je razliku sredstava osigurala Varaždinska biskupija.  
Tako da nema potrebe za dodatnim sufinanciranjem od strane Općine Ferdinandovac jer je projekt 
završen. Iduće godine u planu je izrada projektno-tehničke dokumentacije za daljnju obnovu crkve 
za što je podnesena i prijava na natječaj Ministarstva kulture. U slučaju izrade dokumentacije, daljnja 
obnova crkve (fasada i drugi radovi uređenja) vršili bi se u 2027. godini te će u slučaju financijske 
potrebe Općina ponovno financijski pomoći da se projekt realizira. Nadalje, Općina je ovih dana 
prijavila projekt Zelena obnova Ferdinandovac na EU natječaj. Vrijednost projekta iznosi oko 
1.240.000,00 eura, a u slučaju odobrenja bespovratnih sredstava sufinanciranje iz EU fondova 
iznosilo bi oko 1.050.000,00 eura, odnosno 85%. Projektom je planirano ozelenjavanje javnih 
površina na području Ferdinandovca sadnjom drvoreda, grmolikog bilja te opremanje javnih 
površina urbanom opremom, parkovnim stazama, piknik zonama, igralištima za djecu i slično. 
Planirane su četiri lokacije javnih površina i to prostor sajmišta, križanje ulica V. Nazora, Mirogojska 
i Dravska, park na Trgu slobode i križanje ulica M.P. Miškine, Gajeva i Dravska. Minimalni broj bodova 
koje projekt treba ostvariti da bi bio prihvatljiv je 51 bod, prema izračunima Općina Ferdinandovac 
trebala bi imati 79 bodova. Problem s natječajem je taj da je glavni kriterij odabira „najbrži prst“ što 
znači da se sredstva dodjeljuju prema redoslijedu zaprimanja prijava. Općina je izvršila prijavu 
unutar nekoliko sekundi te se trenutno nalazimo na 33. mjestu u Hrvatskoj tako da se nadamo da bi 
mogli proći. 

PREDSJEDNIK: Da li ima drugih pitanja, prijedloga ili primjedbi ? Budući da nema. Završavam 
sjednicu Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac u 18:46 sati. 
 
 

ZAPISNIČAR:                                               PREDSJEDNIK: 
 

Helena Smrček                                   Vjekoslav Grguljaš 
 
 

           

 


